



Recife, 19 de agosto de 2024

Errata Edital de Seleção de Mestrado em Biologia Celular e Molecular Aplicada 2024.2

Página 6
Item 4.7

Onde se lê:

“**4.7.** Serão considerados selecionados, os candidatos que obtiverem pontuação final igual ou superior a 7,0 (sete) e que estejam classificados nas 20 (quinze) primeiras posições da relação final dos aprovados, pela ordem decrescente das pontuações finais.Leia-se:

“**4.7.** Serão considerados selecionados, os candidatos que obtiverem pontuação final igual ou superior a 7,0 (sete) e que estejam classificados nas 5 (cinco) primeiras posições da relação final dos aprovados, pela ordem decrescente das pontuações finais.

Profa. Dra. Maria Tereza Cartaxo Muniz
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada